



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XVI сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2023 року № 223/2023
м. Івано-Франківськ

Про звернення районної ради

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань економіки, промисловості, сільського господарства та інвестицій, районна рада

вирішила:

1. Схвалити звернення районної ради до Івано-Франківської обласної державної адміністрації – Івано-Франківської обласної військової адміністрації та АТ “Прикарпаттяобленерго” щодо створення окремої черги планових вимкнень електроенергії для населених пунктів чи районів електричних мереж, на території яких розміщена достатня кількість сонячних електроустановок домогосподарств і промислових сонячних електростанцій, та недопущення вимкнення таких домогосподарств і станцій в світлу пору доби як об'єктів генерації електроенергії (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л.Чекайло та постійну комісію районної ради з питань економіки, промисловості, сільського господарства та інвестицій (О.Головенський).

Заступник голови районної ради

Лідія ЧЕКАЙЛО

**Додаток до рішення районної ради
від 10 лютого 2023 року № 223/2023
“Про звернення районної ради”**

**Івано-Франківська обласна
державна адміністрація
Івано-Франківська обласна
військова адміністрація**

АТ “Прикарпаттяобленерго”

ЗВЕРНЕННЯ

щодо створення окремої черги планових вимкнень електроенергії для населених пунктів чи районів електричних мереж, на території яких розміщена достатня кількість сонячних електроустановок домогосподарств і промислових сонячних електростанцій, та недопущення вимкнення таких домогосподарств і станцій у світлу пору доби як об’єктів генерації електроенергії

Внаслідок 13 ракетних та 15 дронівих російських атак пошкоджені електростанції (генеруючі потужності) та високовольтні мережі систем передачі електроенергії. Пошкодження складні та масштабні. Енергосистема все ще відновлюється від завданих ударів. У результаті цього виробництво електроенергії на працюючих електростанціях не може цілком покрити споживання, тому до всіх обленерго доведені ліміти споживання, які діють упродовж доби. Кожне обленерго у своєму регіоні складає графіки планових погодинних вимкнень, які мають забезпечувати споживання області на рівні доведеного ліміту.

Наразі Івано-Франківщина посідає четверте місце в Україні за кількістю та потужністю сонячних електроустановок домогосподарств.

На території Івано-Франківської області знаходиться 3896 домогосподарств, які встановили домашні сонячні електростанції, загальна потужність яких складає 107 МВт, інвестиції в цю галузь склали близько 100 млн євро, що у свою чергу (за сприятливих погодних умов у денний час) дозволить покрити третину доведеного ліміту до АТ “Прикарпаттяобленерго” (приблизний годинний ліміт доведений Укренерго для області становить 300 МВт). Також працюють і промислові сонячні електростанції на території району.

Сонячні електроустановки домогосподарств знаходяться в різних районах електричних мереж та згідно з розподілом АТ “Прикарпаттяобленерго” відносяться до певних черг вимкнення електроенергії (в разі вимкнення живлення електроустановка не генерує електроенергію в мережу). Часто на території одного району електричних мереж чи населеного пункту є достатньо генеруючих потужностей, навіть при несприятливих погодних умовах, щоб покрити потреби у електропостачанні.

Зважаючи на ці обставини, ми, депутати районної ради, звертаємось до вас із проханням створення окремої черги планових вимкнень електроенергії для населених пунктів чи районів електричних мереж, на території яких розміщена достатня кількість сонячних електроустановок домогосподарств і промислових сонячних електростанцій, та недопущення вимкнення таких домогосподарств і станцій в світлу пору доби як об’єктів генерації електроенергії.

*Прийнято на шістнадцятій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного скликання
10 лютого 2023 року*